

# 学习宣传贯彻党的二十大精神工作 简 报

第 25 期

中共安阳学院委员会宣传部

2022 年 12 月 2 日

---

## 【基层动态】

- 原阳校区文学与教育系、外语系开展学习贯彻党的二十大精神交流会
- 建筑工程学院举办“抗疫精神我弘扬，青春献礼二十大”创意手抄报活动

# 原阳校区文学与教育系、外语系组织开展学习贯彻党的二十大精神交流会



副校长姜德刚致辞



系主任郑永恪授课

为深入学习贯彻党的二十大精神，进一步坚定理想信念，坚守初心使命，深化学生干部对中国特色的认识，引领学生树立远大理想，将个人发展前途融入中华民族伟大复兴的中国梦中，11月19日晚，原阳校区文学与教育系、外语系组织开展学习贯彻党的二十大精神交流会。学校副校长姜德刚出席交流会，系主任郑永恪讲授学习课程。

姜德刚在致辞中号召，青年学子要深刻领悟党的二十大精神实质和丰富内涵，深入学习贯彻党的二十大精神，在党的领导下，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，切实把党的二十大精神牢记于心、外化于行。

郑永恪以“中国共产党的先进性”为切入点，讲述了新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，引导学生们深刻认识新时代十年伟大变革的重要意义，切身体会中国共产党的正确领导和社会主义制度的优越性。郑永恪还系统讲述了马克思主义诞生的进程，就马克思主义中国化的概念进行讲解，强调不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章，具有十分重大的理论意义和实践意义。最后，郑永恪呼吁同学们，要坚定文化自信，将读书和写作融入生活，用优秀作品讲好中国故事，展现可信、可爱、可敬的中国形象，推动中国文化更好地走向世界。

课后，同学们还组织进行了主题创造活动，纷纷将自己对党和国家的祝福，用心书写在宣纸之上，寄情于文字之中。

## 建筑工程学院举办“抗疫精神我弘扬，青春献礼二十大”创意手抄报活动



为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，团结引领广大青年学生坚定不移听党话、矢志不渝跟党走，11月15日至30日，建筑工程学院学生党支部开展“抗疫精神我弘扬，青春献礼二十大”创意手抄报活动。

本次活动共分为“青春心向党，献礼二十大”“学党史，跟党走”“抗击疫情，你我同行”三项主题。活动开展过程中，支部成员们发挥创意，将自己的心灵之声绘画成立意新颖、画面精美的手抄报，用最绚丽的图案、最生动的文字、最真实的情感来表达对抗疫英雄的崇敬和对党的二十大精神的学习贯彻热情。

作品展出后，吸引了学院学子的学习目光，同学们纷纷前往

观看、驻足学习，通过手抄报的内容加深对党的二十大精神的学习认识，坚定爱党爱国爱社会主义的信念。

---

编辑：谭文豪 审核：姚林茹

送：校领导

发：各党总支（直属党支部）、各单位

---

联系电话：0372-2171011

邮箱：[ayxydwxcb@163.com](mailto:ayxydwxcb@163.com)